

# “杀光中国人”事件升级 在美华人不满意 ABC 道歉信更改日期 坚持要求开除基梅尔 ABC 没诚意 那就抵制迪斯尼



## 最新进展

### 全美华人投票 决定是否抵制迪斯尼

11月9日,美国爆发有史以来范围最大的华人抗议活动。次日,美国广播公司在其网站发布“公开道歉”声明。有报道称,南加州抗议组织者接受了这份道歉。不过,华人抗议游行发起人王焱称,大多数华人并不满意ABC的这次道歉,尤其是ABC为保颜面,将10日发表的道歉信的落款日期篡改为8日。

“11·9全美抗议游行委员会”在一封邮件中称,旧金山、洛杉矶、波士顿等多个城市联合签

名表示,不愿意接受ABC的道歉。王焱以及一名参加抗议的志愿者则表示,目前大规模的抗议活动已经告一段落,接下来大家会发起抵制ABC所属的迪斯尼公司。大家希望通过抵制迪斯尼,让它的股票受影响,从而迫使ABC开除基梅尔。

王焱说,全美华人会进行一次投票,各个城市的负责人组织本地区先投票,汇总后再进行最后的投票,通过这样的方式决定是否抵制迪斯尼。

在美华人抵制美国广播公司(ABC)将有实质性的举措。记者14日早晨从美国抗议ABC节目播放“辱华”言论游行的发起人处获知,由于ABC公司没有对始作俑者吉米·基梅尔做出任何处罚措施,大家将于当日投票,决定发起抵制迪斯尼活动。美国媒体表示,美国华人抗议ABC一旦演变成抵制迪斯尼,那么迪斯尼在中国的计划可能遭殃。

## 外媒反应

### 一旦华人抵制迪斯尼 其在华项目或遭殃

11月9日的全美华人游行让此前几乎集体“失声”的美国媒体“坐不住了”,《时代》周刊、《华尔街日报》、《洛杉矶时报》、CNN等美国主流媒体纷纷对此进行报道。

美国《商业周刊》称,一旦在美华人发起抵制迪斯尼的活动,那么迪斯尼在中国的计划也可能“遭殃”。他们在题为“迪斯尼需警惕吉米·基梅尔事件在中国发酵”的文章中写道,

鉴于迪斯尼在中国的“大计划”,他们承受不起因为基梅尔节目辱华言论引发的在美华人长期的抗议。

文章中提到,中国外交部新闻发言人秦刚周一表示,散布种族歧视和种族仇恨,有悖新闻媒体的社会责任。美国广播公司应正视自身错误,以真诚的态度回应在美华侨华人的正当要求,并避免再次发生类似事件。

文章认为,这对迪斯尼公司来说是一个“令人担忧的”信号。据悉,上海迪斯尼公园除了经典的游玩项目设置外,还将专门为中国游客量身打造许多具有特色的游乐项目。

作为上海迪斯尼公园开园的一部分,迪斯尼公司还计划在浦东建立世界上最大的迪斯尼商店,面积近5000平方米。可以看出,迪斯尼非常重视在中国的消费市场。

## 坚持抗议

### 基梅尔疑享“特殊待遇” 白宫说法华人不买账

据央视报道,就美国广播公司(ABC)的节目播出“杀光中国人”言论一事,美国白宫12日回应称,ABC播出的辱华言论不代表大部分美国民众对中国的看法。报道说,这是美国官方首次就ABC辱华言论作出正式回应。

对此,王焱表示,白宫的意思是,“辱华言论代表小部分美国民众的看法,白宫会调查,请大家等吧”。而王焱指出,白宫调查一般会历时5个月以上,“等白宫的答案下来,基梅尔剩下的合约就快到了,而我们的目的是要ABC立刻制裁基梅尔。”

在美国大学任教的华裔教授涂先生也表示,美国媒体主持人因种族言论被开除的例子不少,唯有基梅尔这次全身而退,华人自然不满意。而在白宫请愿只是造势的手段,并没有太指望白宫的回应能起到多大帮助。

据《法制晚报》

(豫)中园广【2013】第09-25-119号

# 红色警报：同样是便血根源各不同

“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-6352 3333, 电话预约可免费享受韩国超导光肛肠镜检查、手术费用减免等援助。

**健康导读：**便血是肛肠病的常见症状，约有80%以上的大便出血患者因延误治疗而导致疾病恶化。全国肿瘤登记中心《2012中国肿瘤登记年报》统计显示：我国结、直肠肿瘤（肛门部位）每年新发病人13万~16万，死亡人数6万~9万。如果自身出现大便带血、排便习惯改变、大便形状改变、黏液便，或查不出原因的贫血，及时到正规医院诊断治疗，以避免病情恶化错失最佳治疗时机。

## 误把便血当上火，后果最可怕

最近一段时期，气候干燥，很多人都容易上火，便血也会接踵而来。人们往往以为便血是上火的症状，用点降火药就可以息事宁人。不料，便血没好，还会延误了病情，酿成大错。

刘女士是郑州一家外企办公室主任，两年前的某一天，她排便时突然感觉有团东西挡在肛门口，不痛不痒，排便后又自动收回去，她也没放在心上。一年过后，她感到那团东西渐渐变大了，她还是没把这当回事。现在正值天气干燥，上火的季节，她

每次排便都感觉很痛，还会带血。刘女士以为是自已上了火，就找了些降火的药来吃吃，但便血情况却还是不见好转。直到有一天，刘女士如厕，那团脱出的东西卡在肛门口，痛得她呲牙咧嘴。刘女士再也忍不住了，就拨打本栏“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-6352 3333电话咨询病情。此时卡在刘女士肛门口的那团东西已经有鹌鹑蛋大小，通体粉红色，表面都肿胀糜烂了，轻轻一碰就疼得要命。经过超导肛肠镜检查后确认，这是直肠息肉，并不

## 同样是便血，根源各不同

上。更令他不安的是，他还隐约摸到腹部有一块硬硬的东西。在老伴督促下，他赶紧拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”救助专线0371-6352 3333电话预约就诊。经过详细检查，医生诊断出，李大伯患了直肠肿瘤，并且已经到了中期。

【权威解析：】  
刘长山“全国肛肠疾病救助工程中国

是痔疮。幸亏发现及时，才没有酿成大错。

【权威解析：】  
冉纪萍博士“全国肛肠疾病救助工程中国行”技术顾问、专家组组长：有很多患者和刘女士一样，出现便血和肿物脱出症状时，不是被当成痔疮，就是被当成上火，没能引起足够重视。其实，直肠息肉是直肠常见的良性病变，很容易与痔疮相混淆，有一定的恶变率。如果是单纯的直肠息肉切除手术很简单，只需做一般的结扎后切除即可，但万一恶变，手术的难度就会加大，病人的痛苦也会加重。

行”技术顾问、专家组副组长：由于都有大便带血的状况，直肠肿瘤最容易被误当作“痔疮”，但其实两者有明显区别。痔疮表现为滴血，而且是便后出血，而直肠肿瘤出血则是大便表面有血迹；两者出血量也大有不同，痔疮几乎每次排便困难时都可能产生，而直肠肿瘤出血量不多，不一定每次都有。刘主任提醒患者，消瘦或自己摸到腹部有肿块，很有可能就是直肠肿瘤的警示。

## 便血意味着哪些疾病？

1、消化道如便血呈黑红色，多是上消化道出血；如血色红，则多是下消化道出血。痔疮便血发生在排便过程中或便后，呈滴血或喷射状，血色鲜红，血与粪便不混合。

2、肛裂血色鲜红，滴出或手纸擦后有血迹，且便后有肛门剧烈疼痛。

3、直肠肿瘤血色鲜红或暗红，呈滴状附于大便表面；晚期伴有肛门直肠下坠和消瘦。

4、直肠、结肠息肉血色鲜红、无痛、血与大便不混合。

5、溃疡性结肠炎、痢疾出血混有黏液或呈脓血便，伴有腹痛、发热、便频等

“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站免费检查人群：

- 便时滴血、大便带血者；
- 肛门流黏液或血水者；
- 肛门肿痛、肿物脱出者；
- 肛门或肛周长疙瘩者；
- 腹泻、便秘、大便不成形者；
- 肛门坠胀、排便不净者；
- 肛周肿块或直肠有异物感者；
- 排便不畅、排便习惯改变者；
- 肛肠病久治不愈者等。

家住郑州市区的李大伯年过六旬，半年前的一天，上厕所时，突然发现大便带血，隔几天会有一次，血量不多。李大伯心想，便血是痔疮的症状，于是他去买来痔疮膏和口服药“自我治疗”。

药是用上了，李大伯的“痔疮”却始终不见好转。最近，他还频频感到浑身乏力、头晕眼花，常常不是便秘就是腹泻，轮番着